



# 全民迎亚运 职工展风采

## 绍兴市首届职工运动会纪实

火热赛事，激烈拼搏，超越自我。历经4个月的激烈角逐，绍兴市首届职工运动会在全市职工群众的热情参与和共同努力下，圆满完成了各项预定赛事，于日前顺利落幕。这届运动会，共设11个竞赛项目，累计270支队伍、2845名运动员参赛，决出111枚奖牌，成为近年来全市竞赛项目最全、职工参与度最高、覆盖面最广的一项体育类职工赛事。在全民喜迎亚运的浓厚氛围下，绍兴市总工会组织开展这场别开生面的职工运动会，使广大职工群众体质得到增强，精神面貌得到提振，从而以更加饱满的热情、团结的作风、拼搏的精神投入日常工作中。

本届运动会以“全民迎亚运·职工展风采”为主题，由绍兴市总工会主办，各区、县（市）总工会、市产业工会和相关省直协管单位分项目承办，是绍兴市总工会为喜迎2023年杭州亚运会，量身打造的一项全市性、全赛项、覆盖各年龄段职工的综合性赛事。



### 激发拼搏热情

作为绍兴市首届职工运动会的首个项目，千人健步走活动集结了来自区县（市）总工会、产业工会、省直市直协管单位的共34支队伍、1020名职工群众参加。值得一提的是，中芯集成30名新人职大学生、全市快递行业30名快递员，也积极组建队伍参与健步走活动。这也让更多新的绍兴人、新就业形态劳动者感受到“娘家人”的温暖和活力。

从越城区体育中心出发，沿着



环城河漫步道完成12.5公里的步行，并在6个“名城绍兴”“工人文化”主题的打卡点完成打卡。参与者在领略“不出城廓而获山水之怡，身居闹市而有林泉之致”古城风光的同时，也充分体会到了运动带来的快乐。长距离的步行无疑是一种挑战，而通过这样的自我挑战，广大职工群众展现出了拼搏意志和良好精神风貌。

正如在开幕式上，绍兴市政协副主席、市总工会主席王芬祥所说的，举办绍兴市首届职工运动会，是落实市委市政府“构建更高水平的全民健身公共服务体系”的重要举措，是落实全省总丰富职工精神文化生活要求的重要载体，是顺应广大职工生活需求，展现各行各业职工凝心聚力，参与亚运、服务亚运、奉献亚运的精神风貌的重要赛事。他希望通过首届职工运动会的成功举办，推动基层职工动起来，广泛性、常态化、休闲化、生活化地锻炼身体、放松身心、放飞心情。同时带动基层工会乘着亚运东风，广泛开展职工健身活动，让“健康地工作，幸福地生活”成为职工文化的新风尚。



### 营造浓厚氛围

随着杭州亚运会脚步越来越近，绍兴的亚运氛围也越来越浓。4个月时间、11项赛事、2800余名运动员展开激烈角逐，绍兴市首届职工运动会的吸引力展露无遗。绍兴市总工会党组书记、副主席陈泉标表示，引领更多的人参与到各类“迎亚运”职工体育赛事和活动中去，助力形成人人参与亚运、人人服务亚运、人人护航亚运的浓厚氛围，正是运动会的办赛初衷。

在这一目标引领下，广大职

工群众全情投入，激情四射。电竞赛场上各路英雄同台竞技，狭路相逢勇者胜。这也是青年职工“无奋斗，不青春”的拼搏精神最生动的写照，展现了青年职工积极向上的风采。游泳比赛中，男子组竞争激烈，女子组不让须眉，选手们乘风破浪，奋勇争先。篮球赛场上，每一场40分钟的比赛，精彩不断。急停三分、抢断抄截、持球突破、巧妙包夹，精彩的比拼，展现着不服输的斗志。棋类比赛现场，运动员们展

开了智慧的较量，方寸之间，尽显睿智与沉着。闭幕式上的啦啦操比赛，选手们跟随动感节拍，伸展、踢腿、跳跃，青春活力尽情展现……

运动员们纷纷表示，要将赛场上激发出来的团结向上、奋勇争先的进取精神转化为创新、创业、创造的实际行动。市总工会相关部门负责人说，今后，还将继续精心打造职工特色文化品牌，全力满足职工文化需求，团结带领全市职工踔厉奋发。

### 展现团结风采



近年来，在市总工会的积极推动下，绍兴各类职工文体社团蓬勃发展，各种基层工会体育活动精彩纷呈。职工体育已经成为绍兴体育事业的闪亮名片。

在杭州第19届亚运会和第4届亚残运会举办前夕，市总工会举办首届职工运动会，既是对广大干部职工身体素质、精神面貌的集中检阅，也是对全市职工文化和体育事业建设成果的全面展示。通过首届职工运动会的举办，将积极展现百万职工拼搏向上的良好风貌，引领广大市民热爱体育运动、参与体育事业。

闭幕式上，王芬祥动情地表示，成功举办绍兴市首届职工运动会，营造了全市喜迎亚运的热烈氛围，既是贯彻党的二十大精神和广泛开展全民健身活动的重要实践，也是丰富职工群众业余文化生活、增强职工凝聚力的一项强有力的举措。闭幕不谢幕，拼搏不止步。

市总工会相关负责人表示，作为全市首个系统性职工运动

会，举办期间，获得了广泛关注，为绍兴“全民迎亚运”留下浓墨重彩的工会记忆。与此同时，通过全市首届职工运动会的示范引领，全市各级基层工会纷纷举办各类“迎亚运”体育赛事和活动，各项群众体育活动如火如荼。首届职工运动会的圆满举办，极大地激发了职工健身热情，在全市营造了浓厚的喜迎亚运氛围。

本届运动会落幕，但发展体

育事业、繁荣职工文化永不落幕。运动会不仅仅是一场竞技盛会，更是一次锻炼意志、展现协作精神的机会。参赛的职工纷纷表示，将以此次运动会为契机，把赛场上展现出来的拼搏精神、协作精神带到工作、学习和生活中，转化为勤勉敬业、积极奉献的强大动力，转化为工会改革创新的生动实践，努力推动新时代工运事业和工会工作不断迈上新台阶！

### 光荣榜

#### 运动会团体总分前八名

- 第一名：上虞区总工会
- 第二名：越城区总工会
- 第三名：诸暨市总工会
- 第四名：柯桥区总工会
- 第五名：市直属机关工会联合会
- 第六名：嵊州市总工会
- 第七名：市财贸工会
- 第八名：国网绍兴供电公司工会

#### 运动会团体总分优胜奖

- 新昌县总工会
- 市公用事业集团工会
- 市教育工会
- 市交通运输局工会

#### 运动会优秀组织奖

- 市产业发展集团工会
- 市卫健委工会
- 市文旅集团工会
- 绍兴黄酒集团公司工会
- 市交投集团工会
- 浙江震元股份公司工会
- 绍兴移动工会
- 浙江通服公司工会

#### 运动会道德风尚奖

- 市国有资本运营公司工会
- 浙江嘉绍大桥公司工会
- 市轨道集团工会
- 市原水集团工会
- 绍兴邮政工会
- 市烟草工会
- 绍兴电信工会
- 绍兴联通工会
- 大唐绍兴江滨热电公司工会

